對手落後急於反撲 盃賽作客或陷惡鬥

變招 危中有機 富占

暫時高踞英超榜首的利物浦本港時間25日凌晨再遇考驗,於英格蘭聯賽盃(英聯盃)四強 次回合硬撼擁有主場之利的富咸。雖然球隊目前受到嚴重的傷兵問題困擾,不過亦迫使利物 浦主帥高洛普對用人及戰術作新的嘗試,並取得不俗效果。首回合僅領先2:1的「利記」今 場勢將遇上富咸的猛烈反撲,能否順利躋身決賽,達雲紐尼斯及迪亞高祖達這對新「黃金拍 檔」演出至關重要。(HOY TV 77 台周四4:00a.m.直播) ◆香港文匯報記者 郭正謙

大 罕默德沙拿今季各項賽事已射入18球及取得9個 助攻,數據上毫無疑問仍是利物浦鋒線最具威脅 的尖刀,但隨着年紀漸大,31歲的沙拿無論速度及突 破能力都已大不如前, 適逢這名埃及國腳出戰非洲國 家盃並告受傷,讓高洛普可以在鋒線配搭上作新的嘗 試,而上場英超對般尼茅夫的4:0大勝,亦證明了達 雲紐尼斯與迪亞高祖達組合的潛力。

成敗與否還看紐尼斯 祖達發揮

當沙拿在陣時,這名埃及前鋒理所當然成為利物浦 鋒線接應的第一選擇,大部分攻勢均需要經過他的腳 下。雖然沙拿近年的傳球能力有所提高,但單對單的 突破卻已無復當年勇,令球隊有時面對組織嚴密的防 守時進攻顯得迂迴。達雲紐尼斯與迪亞高祖達均是善 於走位鑽營、不需要長時間控球在腳的前鋒,配合路 易斯迪亞斯或加普兩名風格不同的球員,能為高洛普 提供更多進攻變化。在兩閘安德魯羅拔臣、阿歷山大 阿諾特甚至中場蘇保斯拉爾均受傷缺陣下,紐尼斯與 祖達簡單直接的踢法成為了球隊爭取入球的最強武 器,更是「紅軍」於下半季成敗的關鍵。

富咸今季英超雖然只排13位,不過主場威力卻不容 輕視,更曾有擊敗阿仙奴的紀錄。事實上富咸首回合 作客利物浦亦不落下風以1:2僅敗,今場背城借一加 上有主場之利,勢將為利物浦帶來不少麻煩,無論是 韋利安、哈利威爾遜或魯爾占美尼斯均是有力改變比 賽戰局的球員。



無礙的埃及國家隊主 帥域多利亞目前終於

改口,承認沙拿的傷勢比預期 中更嚴重,而沙拿的經理人更 表示這位埃及國腳至少要休息3 至4星期,對傷兵問題本就嚴重 的利物浦而言無疑是雪上加

沙拿早前代表埃及出戰非國 盃對加納時,半場拉傷左腳大 腿要退下火線。曾表示沙拿傷

勢並不嚴重的埃及主帥域多利 亞在本港時間23日凌晨2:2賽 組賽一役後轉口風:「在對佛 得角的比賽之前,我們得知沙 拿有傷,而且是比預期中更嚴 重的傷患。」沙拿的經理人艾 巴斯更透露,沙拿至少要休息3 至4個星期,有可能無法再在今 屆非國盃披甲上陣。埃及隊在B 組3戰3和,只能屈居佛得角身 後以次名出線。

摩洛哥非國盃出線在望

歐國盃A組第3輪,赤 道幾內亞以4:0戰勝東 道主科特迪瓦,以小組第 1出線,尼日利亞次名晉 級。至於明日凌晨比賽, 1勝1和積4分位居F組榜 首的爭標熱門摩洛哥,只 要在贊比亞身上保持不敗 便可確定出線。

(now639 台周四4: 00a.m.直播)

隊史入球最多 意足名宿利華辭世

香港文匯報訊(記者梁 志達)保持着意大利國家 足球隊歷史神射手紀錄的 一代傳奇前鋒利華,於當 地時間周一因病辭世,享 年79歲。

據報利華是由於心臟病 不治離世。意大利足球界 對利華致以悼念,他曾効 力的卡利亞里在社交平台 上發文致敬「永遠的利 華」,並附上他們球隊英 雄職業生涯巔峰時期的照 片。意大利足總主席卡維 拿表示:「意大利足球界 都在哀悼, 國家隊一座真 正的古碑今天離開了我 們。」意甲賽會表示,利 華「將永遠因為他在卡利 亞里和國家隊的表現而被 人銘記。」本港時間昨日

凌晨在沙特阿拉伯舉行的 意大利超級盃,賽場熒幕 播出了利華生前的照片, 向這位一代名將致哀。而 意大利接下來一星期的足 球賽,都會在賽前為利華 進行1分鐘的追思儀式。

利華協助意大利國足勇 奪1968年歐洲國家盃冠 軍,以及1970年世界盃亞 軍,在1965年至1974年 之間 42 場比賽入 35 球的 隊史最多入球紀錄,至今 仍無人能破。利華職業生 涯因兩次嚴重受傷而受到 阻礙,其中包括1970年的 腿部骨折, 這也導致卡利 亞里在意甲衛冕失敗,退 役前為卡利亞里上陣374 次入了超過200球,亦是 隊史的首席射手。



◆達雲紐尼斯今季為利物浦踢

了31 場比賽,有10入球10助

攻的上佳數據。

◆意超盃比賽為利華進行悼念儀式

美聯社



◆拿達路馬天尼斯(捧盃者)帶領國米捧起意超盃。路透社

香港文匯報訊(記者梁志達) 本港時 間昨日凌晨在沙特阿拉伯舉行的意大利 超級盃決賽,國際米蘭憑拿達路馬天尼 斯補時階段「絕殺」以1:0戰勝拿玻 里,成為史上第二支實現意超盃三連冠 的球隊。

以上屆意大利盃冠軍身份參賽的國米, 上仗準決賽大勝拉素晉級,是役再以1:0 力克去屆意甲冠軍拿玻里,成為繼1992年

國米意超盃三連霸 馬天尼斯比肩韋利

至1994年的AC米蘭後史上第二支成就意 超盃三連霸的球隊。拿玻里在第60分鐘有 基奥雲尼施蒙尼領第二面黃牌被逐,國米 最終在補時階段由拿達路馬天尼斯接應柏 華特助攻入球奠勝。馬天尼斯由此追平韋 利的123球並列國米歷史射手榜第9位, 「那是特殊時刻,我在意盃決賽入第100

球,又在超級盃入第123球,讓我得以比 肩韋利這樣的傳奇。」

祖高域克服苦戰 澳網闖四強



塞爾維亞名將祖高域昨天在烈日下,以 7:6(7/3)、4:6、6:2、6:3力擒頑強 的美國對手費斯,闖進澳洲網球公開賽四 強。祖高域在拚戰3小時45分鐘後表示:

「太陽依然高掛,真是太熱了」,「今天 觀眾為費斯的耀眼表現大聲叫好,我在生 理上和心理上均感到疲憊不堪」,「成功 破發的次數少得可憐,但我終究得以在第3 盤和第4盤成功破了他的發球局,我認為 新華社 這真的很關鍵。」

艾比迪 唐斯瘋狂得分創隊史



昨日美職籃常規賽,艾比迪和唐斯不約 而同締造隊史個人單場得分新高,分別以 70分和62分打破76人及木狼的隊史個人單 場得分紀錄。18年前的昨天,正好是已故 籃球巨星高比拜仁狂轟81分的史詩級戰 役。艾比迪賽後説:「高比拜仁是我的偶 像,也是我開始打籃球的原因,而且他是 我最喜歡的球員,同時也是我敬佩的人。 我現在才知這件事,感覺更有意義了。」

拜仁哀兵拚反彈壯氣「柏」



香港文匯報訊(記者梁志達) 拜仁慕尼 黑原本承接歇冬前佳態形勢大好,但剛戰 卻爆冷不敵雲達不來梅,遭受沉重打擊, 令到今仗德甲留守主場迎戰柏林聯更加要

打醒十二分精神。(now638台周四3:30a.m.直播)

拜仁歇冬前三連捷,當中包括兩場德甲比賽,而在 2024年的首場比賽亦順利大勝賀芬咸,但上輪德甲卻爆 冷以0:1不敵雲達不來梅。事實上,拜仁在攻門和控球 率的數據上明顯佔上風,但狂攻不果更被雲達不來梅偷 襲得手而敗陣。今周繼續在主場作戰,面對今季聯賽作 客得1勝1和6負、令排名始終未能擺脱護級危機的柏林 聯,頭號前鋒哈利卡尼、助攻能手利萊辛尼和狀態上佳 的穆斯亞拿等拜仁進攻球員,勢將不會手軟。



◆拜仁射手哈利卡尼要攻破敵陣

資料圖片

巴塞近況回勇有力食「包」



香港文匯報訊(記者 梁志達) 巴塞隆拿 掃走上月西班牙超級盃失冠的不快,回歸 本土賽場連贏兩仗,明日凌晨西班牙盃8強 作客畢爾包,「紅藍兵團」當然希望能夠 再下一城。(本港時間周四4:30a.m.開賽)

巴塞雖然在西超盃決賽負於皇家馬德里,然而回到 西班牙盃先輕取低組別聯賽的對手晉級8強,再在西 甲客場勇挫貝迪斯4:2,這亦是他們在聯賽自賽季初 期以來首次能贏對手兩球或以上,有助提振士氣,而 在拉芬夏缺陣下該役連中三元的前鋒費倫托利斯或會 繼續擔大旗,夥同有望輪換擔正的祖奧菲歷斯等鋒將 合力攻堅。畢爾包6連勝走勢剛戰意外地以輸0:1被 華倫西亞打斷,而且主力前鋒伊拿基威廉斯未能復出 候命,或會令球隊表現大打折扣。



◆祖奧菲歷斯(右)上仗後備建功。